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100 πρώτεσ θμζρεσ τθσ νζασ δθμοτικισ αρχισ του διμου Ορεςτιάδασ 
(Σοποκζτθςθ Λευτζρθ Χαμαλίδθ ςτθ ςυνζντευξθ τφπου) 

 
Καλθμζρα ςασ. 
Κα ικελα εκ μζρουσ όλων των εκλεγμζνων μελϊν τθσ Νζασ Αρχισ (οι περιςςότεροι 
απ’ τουσ οποίουσ βρίςκονται ςιμερα εδϊ), να ςασ ευχαριςτιςω όλουσ για τθν 
παρουςία ςασ. 
υμπλθρϊκθκαν 100 θμζρεσ από τθν ανάλθψθ τθσ Διοίκθςθσ του διευρυμζνου 
Διμου Ορεςτιάδασ από τθν νζα Δθμοτικι Αρχι. Ζνα ςυμβολικό κα λζγαμε όριο, που 
ςθματοδοτεί για πολλοφσ μια περίοδο προςαρμογισ τθσ όποιασ Δθμοτικισ ι 
κυβερνθτικισ Αρχισ ςτα νζα δεδομζνα, κακϊσ και μια περίοδο λιψθσ μζτρων τα 
οποία ςθματοδοτοφν τθν κατεφκυνςθ και τον γενικότερο προςανατολιςμό τθσ νζασ 
διακυβζρνθςθσ. 
Κα προςπακιςω να μιλιςω όςο το δυνατόν απλά και κατανοθτά, χωρίσ υπερβολζσ 
και ατζρμονεσ πολιτικζσ φαμφάρεσ, με ςτόχο να μοιραςτϊ μαηί ςασ τισ εμπειρίεσ 
και τουσ προβλθματιςμοφσ αυτοφ του τριμινου.  
ίγουρα, ο χρόνοσ για αποτίμθςθ είναι λίγοσ. Όμωσ κατά πωσ λζει ο λαόσ: «θ καλι 
μζρα από το πρωί φαίνεται». Κι φςτερα ο κ. Μουηάσ ζρχεται από τα παλιά κι θ 
φιλοςοφία του περί των κοινϊν είναι γνϊριμθ και επομζνωσ κι θ πρόβλεψι μασ 
δυνατι. 
Χωρίσ τθν παραμικρι αμφιβολία, θ γενικότερθ αδράνεια είναι το χαρακτθριςτικό 
γνϊριςμα τθσ Δθμοτικισ Αρχισ του κ. Μουηά. 
Θ νζα Διοίκθςθ αν και είναι μόλισ 100 θμζρεσ ςτο τιμόνι του νζου διμου, μοιάηει να 
ζχει υποςτεί μεγαλφτερθ φκορά απ’ ότι αναλογεί ςτο βραχφ βίο τθσ. Αυτό 
ςυμβαίνει όχι μόνο εξαιτίασ των ενεργειϊν τθσ ίδιασ τθσ διοίκθςθσ, αλλά πρωτίςτωσ 
επειδι οι πολίτεσ δεν δίνουν πλζον περίοδο χάριτοσ. Σα προβλιματα είναι άμεςα 
και περιμζνουν άμεςεσ λφςεισ. 
Από τθν 1θ κιόλασ ςυνεδρίαςθ ο διμαρχοσ προςπάκθςε να καταςτιςει ςαφζσ ότι 
κα διαχειριςτοφμε τθ μιηζρια μασ και να δθμιουργιςει χαμθλζσ προςδοκίεσ ςε 
όλουσ για το μζλλον τθσ περιοχισ. Ζριξε και ρίχνει, δίκαια ι άδικα, όλεσ τισ ευκφνεσ 
ςτο χζδιο «ΚΑΛΛΛΛΚΡΑΣΘ» και τθν κυβζρνθςθ, για οτιδιποτε δεν μπορεί να 
λειτουργιςει ι να επιλφςει ςτο διμο. Απορϊ πωσ κα μπορζςει να υπθρετιςει μια 
τόςο μεγάλθ μεταρρφκμιςθ, παρόλο που ζχει κάποιεσ αδυναμίεσ, αφοφ τελικά δεν 
τθν πιςτεφει και δεν τθν καταλαβαίνει. 
Είναι πράγματι λυπθρό, αλλά ο διμαρχοσ επζλεξε να δθμιουργιςει ςτουσ 
ςυνδθμότεσ μασ ςυνκικεσ απαιςιοδοξίασ και κακισ ψυχολογίασ, για να καλφψει τθν 
πολιτικι του ανεπάρκεια. 
Πρζπει όμωσ να ζχουμε ςτο μυαλό μασ τα παρακάτω: 
Πρώτθ και μεγάλθ υποχρζωςθ μασ, ωσ δθμοτικό ςυμβοφλιο, αλλά ιδιαίτερα τα 
μζλθ τθσ δθμοτικισ αρχισ, είναι να περνάμε πάντα ςτθν κοινωνία το μινυμα τθσ 
αιςιοδοξίασ, του αγϊνα και τθσ ελπίδασ για τον τόπο μασ και τουσ ανκρϊπουσ του. 
Είναι αυτό ζνα μζροσ όλων όςων υποχρεοφμαςτε ωσ αιρετοί να υλοποιοφμε 
κακθμερινά, ωσ ελάχιςτθ προςφορά ςτθν περιοχι μασ. 
Ζνα δεφτερο μεγάλο μζροσ των υποχρεϊςεϊν μασ είναι να ςχεδιάςουμε με 
ςφγχρονεσ μεκόδουσ και να υλοποιιςουμε όλεσ εκείνεσ τισ δράςεισ που ζχει ανάγκθ 
ο τόποσ μασ για να αντιμετωπίςει τα προβλιματα του παρόντοσ και να βάλει τισ 
βάςεισ για το μζλλον. 
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Τρίτθ υποχρζωςι μασ να εμπνεφςουμε τθν κοινωνία ϊςτε να παλζψουμε όλοι μαηί 
για τα παιδιά και τθ νζα γενιά του τόπου μασ. 
Αυτά τα τρία πρζπει να εκπζμπονται κακθμερινά απ’ όλουσ μασ, μα πάνω απ’ όλα 
πρζπει να καταγράφονται μζςα απ’ το ςχεδιαςμό και τθ 
δράςθ τθσ δθμοτικισ αρχισ. 
Ο διμαρχοσ αποδεικνφεται για άλλθ μια φορά μαιτρ του παρακάτω πολιτικοφ 
λόγου: 
«ςασ κοιτάμε ςτα μάτια», «νιϊκουμε τθν αγωνία και τα προβλιματά ςασ», «εμείσ 
αγαπάμε τα χωριά μασ», κτλ. Σα προβλιματα όμωσ τθσ κακθμερινότθτασ δε 
λφνονται με ευχολόγια και ανοφςια γλυκόλογα. Συνεχίηουν να υπάρχουν. Με 
κινιςεισ τφπου, «ντφνομαι «Τρφφωνασ» για να εντυπωςιάςω και να 
αποπροςανατολίςω τουσ πολίτεσ», προβλιματα δε λφνονται. Πρζπει να 
δουλζψουμε και να πάρουμε αποφάςεισ. Αποφάςεισ που κα βελτιϊςουν τθ ηωι 
των  ςυνδθμοτϊν μασ. 
Εμείσ μζχρι ςιμερα παρατθροφμε ότι: 

1. Πζραςαν αναξιοποίθτεσ οι πρϊτεσ κακοριςτικζσ 100 θμζρεσ, ϊςτε να μπει 
ζνα Επιτελικό Σχζδιο Προτεραιοτιτων ςυγκρότθςθσ του Διμου και ςοβαρισ 
καταγραφισ των προβλθμάτων όλων των χωριϊν. 

2. Δεν ζχουν προχωριςει κζματα πρϊτθσ προτεραιότθτασ, όπωσ θ οργάνωςθ 
των νζων υπθρεςιϊν, θ ςτζγαςι τουσ, κ.α. Επικρατεί ζνα «μπάχαλο», μια 
ανοργανωςιά. 

3. Κοινωνικζσ δομζσ οι οποίεσ μζχρι τϊρα ιταν ςτυλοβάτεσ τθσ κοινωνικισ 
πολιτικισ τθσ περιοχισ μασ όπωσ το «Βοικεια ςτο πίτι», υποβακμίςτθκαν, 
απαξιϊκθκαν, υπολειτουργοφν. 

Κα επιχειριςω μια ςυνοπτικι κριτικι των κυριότερων, κατά τθν άποψι μασ, 
ηθτθμάτων που απαςχόλθςαν το διμο το διάςτθμα των 100 θμερϊν. 
 
Κζντρα παράνομων μεταναςτών 
Όπωσ δεν μπορεί θ Ελλάδα μόνθ τθσ να ςθκϊςει ςτθν πλάτθ τθσ το μεταναςτευτικό 
βάροσ όλθσ τθσ Ευρϊπθσ, ζτςι και ο Νομόσ Ζβρου μόνοσ του αδυνατεί να φορτωκεί 
εξολοκλιρου τθν παραμονι των παράνομων μεταναςτϊν. 
Ο διμαρχοσ με τθ ςτάςθ που είχε κρατιςει εξ’ αρχισ ςτο κζμα, θ οποία ιταν «ιξεισ 
αφίξεισ» και με τθν αλλθλογραφία που είχε με το Τπουργείο, δίχωσ να ενθμερϊςει 
το Δ.., δθμιοφργθςε τισ προχποκζςεισ για ςυναίνεςθ ςτθν ίδρυςθ νζων κζντρων 
φιλοξενίασ παράνομων μεταναςτϊν, μάλιςτα κοντά ςτον αςτικό ιςτό τθσ πόλθσ. 
Εκεί όμωσ θ αντιπολίτευςθ ςικωςε το βάροσ και πιρε πρωτοβουλίεσ αντίδραςθσ 
και αντίςταςθσ. Αυτό ενιςχφκθκε με τθν ενεργοποίθςθ εκατοντάδων πολιτϊν. Ο 
διμαρχοσ βλζποντασ τθν κοινωνικι κατακραυγι, ζκανε μια υπζροχθ «πολιτικι 
κωλοτοφμπα» και ακολοφκθςε. 
Σο κζμα δεν ζκλειςε ακόμθ και απαιτεί ςτενι παρακολοφκθςθ. 
Ηωντανι μετάδοςθ των Δθμοτικών Συμβουλίων 
Μια διαδικαςία θ οποία αποτελοφςε «κεςμό», μετά από 15 και πλζον χρόνια 
λειτουργίασ, ζπαψε βίαια. Θ δυνατότθτα των δθμοτϊν του διμου, να 
παρακολουκοφν ηωντανά τθ ςυνεδρίαςθ του ςυμβουλίου δίχωσ να μετακινθκοφν 
απ’ το χϊρο τουσ, να ζχουν άμεςθ ενθμζρωςθ για τισ αποφάςεισ που επθρεάηουν 
τθ ηωι τουσ, δεν υφίςταται πλζον. 
Θ δικαιολογία τθσ απόφαςθσ αυτισ είναι εραςιτεχνικι κι αςτεία. Ότι δθλαδι, μθ 
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μετάδοςθ των ςυμβουλίων κα ςυμβάλλει ςτθ μείωςθ τθσ διάρκειάσ των και ςτθν 
αποφυγι κουραςτικϊν επαναλιψεων από τουσ ςυμβοφλουσ, χάριν τθσ προβολισ. 
Οι ςυνεδριάςεισ του Δθμοτικοφ υμβουλίου παρουςίαηαν μεγάλα ποςοςτά 
ακροαματικότθτασ και ζδωςαν ςτο παρελκόν τθν ευκαιρία ςτουσ πολίτεσ να 
ενθμερωκοφν και όταν χρειάςτθκε να κινθτοποιθκοφν για τα μικρά και μεγάλα 
προβλιματα του τόπου μασ, τουσ ζδωςε επίςθσ τθν ευκαιρία να κρίνουν και να 
ςυγκρίνουν. 
Θ αφαίρεςθ του δικαιϊματοσ τθσ άμεςθσ ενθμζρωςθσ, είναι φαινόμενο επιηιμιο. Θ 
τθλεόραςθ μπορεί όταν λειτουργεί, να αναδεικνφει αξίεσ όταν υπάρχουν και να 
αποκαλφπτει τθ γφμνια των υπερτιμθμζνων προςϊπων αν υφίςταται.  
Παραχώρθςθ οικοπζδου ςτθν Πυροςβεςτικι Υπθρεςία 
Ιταν ζνα κζμα το οποίο απαιτοφςε αυξθμζνθ πλειοψθφία για τθν ζγκριςι του (2/3 
των μελϊν του Δ..) και ζπρεπε να δθμιουργθκοφν ςυνκικεσ ςυναίνεςθσ από το 
διμαρχο. Θ ςτάςθ του όμωσ είναι γνωςτι ςε τζτοιεσ διαδικαςίεσ και ζχει 
καταγραφεί πολλαπλά θ αλαηονικι του ςυμπεριφορά.  
Εμείσ είμαςτε μια δθμοτικι παράταξθ με πρόταςθ διοίκθςθσ κι όχι αντίδραςθσ ςε 
όλα. Αντιλαμβανόμενοι τθν ευκφνθ μασ, παρόλο που είναι μικρι λόγω τθσ 
αντιπολιτευτικισ μασ κζςθσ, αλλά είναι μεγάλθ απζναντι ςτα προβλιματα των 
δθμοτϊν, τθν αγωνία τθσ Πυροςβεςτικισ Τπθρεςίασ να αποκτιςει επιτζλουσ δικι 
τθσ ςτζγθ, τισ παροφςεσ ςυνκικεσ οι οποίεσ πικανόν κρφβουν μεταφορά τθσ ζδρασ 
τθσ Τπθρεςίασ για όλο το βόρειο Ζβρο ςτο Διδυμότειχο, όπου ο διμοσ ζχει 
παραχωριςει όχι οικόπεδο αλλά κτίριο όχι όμωσ με προδιαγραφζσ, το γεγονόσ ότι θ 
παραχϊρθςθ αφοροφςε ζνα οικόπεδο πολεοδομικά άχρθςτο για το διμο για τθ 
χριςθ που προοριηόταν κι αφοφ ψάξαμε νόμουσ, αποφάςεισ κι εγκυκλίουσ, ιρκαμε 
ς’ επαφι με τθν Σεχνικι Τπθρεςία και τθν Πυροςβεςτικι Τπθρεςία, υπεςτικαμε 
δθλαδι ζντονα τθν βάςανο τθσ διερεφνθςθσ, αναλάβαμε εμείσ πρωτοβουλία και 
πετφχαμε εμείσ τθν απαιτοφμενθ ςυναίνεςθ για να λυκεί αυτό το πρόβλθμα. 
Τεχνικό Πρόγραμμα Διμου 
Κατατζκθκε ζνα τεχνικό πρόγραμμα με απουςία ειςθγθτικισ-αιτιολογικισ ζκκεςθσ 
που να δείχνει τθ ςτρατθγικι του διμου. Ζνα πρόγραμμα χωρίσ ςτόχευςθ, δίχωσ 
προοπτικι. 
Πολφ γριγορα ξεχάςτθκαν οι προεκλογικζσ εξαγγελίεσ του κ. Δθμάρχου περί 
Δθμοτικισ Αλλθλεγγφθσ που ιταν και το όνομα του ςυνδυαςμοφ του. Απαξιϊκθκαν 
οι ειςθγιςεισ των τοπικϊν και δθμοτικϊν κοινοτιτων, ενϊ θ επιτροπι 
διαβοφλευςθσ είχε διακοςμθτικό ρόλο. 
Όλο το τεχνικό πρόγραμμα χαρακτθρίηονταν από: 

 Κατακερματιςμό ζργων και προμθκειϊν για απ’ ευκείασ ανακζςεισ.  

 Απουςία ζργων που δίνουν πνοι και λφνουν χρόνια προβλιματα του διμου 
(δθμοτικό αμαξοςτάςιο και μονάδα αποτζφρωςθσ υπολλειμάτων ςφαγισ) 
παρά αςαφείσ εξαγγελίεσ.  

 Απουςία μελετϊν για υλοποίθςθ ζργων που είχαν ςχεδιαςτεί και 
προετοιμαςτεί από τισ προθγοφμενεσ δθμοτικζσ αρχζσ των Καποδιςτριακϊν 
διμων. 

 Απουςία δράςεων ςυνζργειασ με το Πανεπιςτιμιο.  

 Απουςία ζργων για τθν τόνωςθ τθσ τοπικισ οικονομίασ. 
Προχπολογιςμόσ Διμου 
Ο 1οσ προχπολογιςμόσ του Καλλικρατικοφ διμου Ορεςτιάδασ, χαρακτθρίςτθκε από 
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ανυπαρξία πολιτικών ςτόχων και οικονομικών προτεραιοτιτων. 
Ο Προχπολογιςμόσ του 2011 ιταν ζνασ προχπολογιςμόσ δθμιουργικισ λογιςτικισ, 
που όςο καλι κζλθςθ και να διακζτει κανείσ, δεν διαπιςτϊνει κανζνα κοινωνικό ι 
αναπτυξιακό παραγωγικό προςανατολιςμό. Κφμιηε περιςςότερο προχπολογιςμό 
Καποδιςτριακοφ παρά Καλλικρατικοφ διμου. 
Κα αναφζρω ενδεικτικά κάποια από τα ςθμεία που μασ προβλθμάτιςαν: 

 Σο υπόλοιπο του δανείου τθσ Πειραιϊσ περίπου 300 χιλ. ευρϊ, μεταφζρεται 
για τζταρτθ χρονιά, φορτϊνοντασ με τόκουσ το διμο, ενϊ κα ζπρεπε να 
επιςτραφεί εξαρχισ ςτθν τράπεηα. 

 Θ πρόταςθ μου για διαπραγμάτευςθ με τθ ΒΛΠΕ για τθν απόκτθςθ 
οικοπζδων και αποποίθςθ τθσ ςυμμετοχισ μασ ςτα κζρδθ απ’ τθν 
μελλοντικι πϊλθςθ αυτϊν, ζπεςε ςτο κενό. Χάνουμε μια ευκαιρία για 
αξιοποίθςθ ακινιτων που μασ ενδιαφζρουν για το μζλλον. 

 Καταγράφεται ζνα τεράςτιο ποςό 155.000 ευρϊ για 5 ειδικοφσ ςυνεργάτεσ. 
ε περίοδο οικονομικισ κρίςθσ ςπαταλοφνται χριματα για 5 ειδικοφσ 
ςυνεργάτεσ;  

 Τπάρχει εγγραφι ποςοφ 150.000 ευρϊ για μεταφορά υπολλειμάτων 
ςφαγισ. Είναι θ 3θ χρονιά κι ακόμθ δεν ζγινε μια μονάδα αποτζφρωςθσ ςτα 
ςφαγεία, ξοδεφοντασ απίςτευτα ποςά για τθν μεταφορά των υπολλειμάτων 
ςε άλλθ περιοχι και αποτζφρωςι τουσ επιβαρφνοντασ υπζρογκα το διμο. 

 Τπιρχε πρόβλεψθ ποςοφ 100.000 ευρϊ θ οποία ζγινε ιδθ πράξθ, για 
ςυμμετοχι ςτθν αφξθςθ του μετοχικοφ κεφαλαίου τθσ Εταιρία Ζρευνασ και 
Ανάπτυξθσ Βορείου Ζβρου. Μόνο και μόνο για να πλθρϊνονται μιςκοδοςίεσ 
και κυρίωσ αποηθμιώςεισ Διοικθτικών Συμβουλίων. Κι αυτά τα χριματα τα 
ξοδεφονται άςκοπα ενϊ γίνεται επίκλθςθ ςυνεχϊσ τθσ μιηζριασ ς’ όλα τα 
υπόλοιπα κακθμερινά υψθλισ προτεραιότθτασ ηθτιματα. 

 Ζνασ τομζασ που φαίνεται ότι δε απαςχόλθςε κακόλου ιταν θ προβολι του 
Διμου μασ. χεδόν οφτε ζνα ευρϊ δαπάνθ για τθν ουςιαςτικι προβολι τθσ 
περιοχισ μασ και προϊκθςθ τθσ επιςκεψιμότθτασ. Κανζνα ζντυπο, κανζνασ 
οδθγόσ πόλθσ, κανζνα ςποτ.  

Σχολικζσ Δαπάνεσ 
Είναι γνωςτό ότι θ επιχοριγθςθ του κράτουσ για τισ ςχολικζσ δαπάνεσ τθσ Ακμιασ 
και Βκμιασ εκπαίδευςθσ είναι μειωμζνεσ ςε ςχζςθ με άλλεσ χρονιζσ. Ο διμαρχοσ 
βρίςκοντασ ευκαιρία τθ ςυγκζντρωςθ-διαμαρτυρία που γινόταν απ’ τουσ φορείσ τθσ 
εκπαίδευςθσ ςτθν κεντρικι πλατεία τθσ πόλθσ, ξεςπάκωςε εναντίον τθσ 
Κυβζρνθςθσ. Κι εγϊ δε λζω να μθ διαμαρτυρθκοφμε. Μςα-ίςα το αντίκετο. Πρζπει 
όμωσ κι ωσ διμοσ να παίρνουμε πρωτοβουλίεσ, εκεί που μποροφμε για να λφνουμε 
προβλιματα.  
Κα μποροφςε ο διμαρχοσ από τουσ πόρουσ διμου να ενιςχφςει τον κωδικό των 
ςχολικϊν δαπανϊν. Που κα τα βρει κα μου πείτε; Να τα αφαιρζςει απ’ τον κωδικό 
για τθ ςυμμετοχι του διμου ςτθν αφξθςθ του Μ.Κ. τθσ ΕΕΑΒΕ ΑΕ με 100.000 ευρϊ 
και τισ δαπάνεσ για ειδικοφσ ςυμβοφλουσ και ςυνεργάτεσ 155.000 ευρϊ. Εδϊ 
φαίνεται αν κάποιοσ ενδιαφζρεται ουςιαςτικά για τθν παιδεία κι αν αναλαμβάνει 
πρωτοβουλίεσ για να λφςει το πρόβλθμα και να βγει πάνω απ’ τθν κάκε κυβζρνθςθ, 
κατθγορϊντασ τθσ ακόμθ πιο δυναμικά, αλλά αφοφ ζχει κάνει κι αυτόσ κάποιεσ 
κινιςεισ. 
Συμβάςεισ 2μθνθσ διάρκειασ 
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Θ γνωςτι και πετυχθμζνθ ςυνταγι δθμιουργίασ ςτρατοφ εξυπθρετοφμενων 
δθμοτϊν, εξοφλϊντασ προεκλογικι υποςτιριξθ ι ότι άλλο, αφοφ για τθν επιλογι 
τουσ δε χρειάηονται διαδικαςίεσ ΑΕΠ παρά μόνο απόφαςθ δθμάρχου. Ζτςι λοιπόν 
αποφαςίςτθκαν 56 κζςεισ προςωπικοφ δίμθνθσ διάρκειασ, ενϊ ζχουμε ιδθ 
προγραμματίςει για 48 κζςεισ προςωπικοφ οκτάμθνθσ διάρκειασ, μζςα όμωσ από 
διαδικαςίεσ ΑΕΠ. Αυτι είναι θ διάφανθ και κρυςτάλλινθ επιλογι προςωπικοφ; 
 
’ όλθ αυτι τθν πορεία κατατζκθκαν προτάςεισ ςτθ δθμόςια ςυηιτθςθ που γίνεται 
ςτο δθμοτικό ςυμβοφλιο, οι οποίεσ όμωσ ζπεςαν ςτο κενό. Κα αναφζρω ενδεικτικά: 

1. Αξιοποίθςθ των φυςικϊν πόρων του διμου (ηεόλικοσ, αμμοχάλικο ποταμοφ, 
άδεια παραγωγισ υδροθλεκτρικισ ενζργειασ). Ηθτιματα που καίνε άμεςα 
τθν περιοχι και το διμο, κακϊσ επθρεάηουν τα ειςοδιματά του από άλλεσ 
πθγζσ πολφ χριςιμεσ. 

2. Κεςμοκζτθςθ ανά δίμθνο ι τρίμθνο «υνάντθςθ – ςυηιτθςθ και ανάλθψθ 
δράςεων τόνωςθσ τθσ τοπικισ οικονομίασ μεταξφ Δ.. διμου και Δ.. των 
παραγωγικϊν φορζων τθσ περιοχισ (ζνωςθ επαγγελματιϊν, εμπορικόσ 
ςφλλογοσ, δικθγόροι, μθχανικοί, εργατοχπαλλθλικό κζντρο, κτλ). 

Θ δθμοτικι μασ παράταξθ ζχει αποφαςίςει να αςκεί εποικοδομθτικι 
αντιπολίτευςθ. Κα ςυνεχίςει να αναδεικνφει τα λάκθ και τισ παραλιψεισ τθσ 
δθμοτικισ αρχισ, κα είναι καταπζλτθσ ςε επιλογζσ που ηθμιϊνουν τθν περιοχι, κα 
είναι όμωσ αρωγόσ ςτισ κετικζσ προτάςεισ τθσ και βζβαια κα παίρνει ςυγκεκριμζνεσ 
πρωτοβουλίεσ όταν πρόκειται για το όφελοσ των δθμοτϊν. 
ασ ενθμερϊνουμε ακόμθ ότι θ δθμοτικι μασ παράταξθ ζχει αποφαςίςει: 

1. Σθ διοργάνωςθ μιασ εκδιλωςθσ, ςτο τζλοσ Μαΐου, ανοίγοντασ ςτθν τοπικι 
ατηζντα κάποια κζματα που πιςτεφουμε ότι μποροφν ν’ αξιοποιθκοφν και να 
ςυμβάλλουν κετικά ςτθν τοπικι μασ οικονομία. 

2. Σθν ζκδοςθ 6μθνιαίου εντφπου για ενθμζρωςθ-πλθροφόρθςθ των δθμοτϊν 
μασ για τα τεκταινόμενα ςτο διμο και τισ πρωτοβουλίεσ μασ μιασ και 
ςταμάτθςε θ ηωντανι μετάδοςθ των δθμοτικϊν ςυμβουλίων από τθν 
δθμοτικι τθλεόραςθ. 

Θ ςθμερινι ςυνζντευξθ τφπου είναι θ αρχι τθσ πρωτοβουλίασ ενθμζρωςθσ-
πλθροφόρθςθσ που παίρνουμε ωσ δθμοτικι παράταξθ για τουσ δθμότεσ μασ. Κα 
τθν επαναλαμβάνουμε όςο ςυχνά γίνεται κι όταν οι περιςτάςεισ το απαιτοφν. 
ασ ευχαριςτοφμε κερμά για τθν υπομονι ςασ. 
Είμαςτε ςτθ διάκεςι ςασ για ερωτιςεισ ι διευκρινιςεισ. 
 


